000 PREMIER

MANUAL DE INSTRUCCIONES
CAFETERA (50 TAZAS)
CM-4371

ESTIMADO CLIENTE

Con el fin de que obtenga el mayor desempefio de su producto, por favor lea este manual de
instrucciones cuidadosamente antes de comenzar a utilizarlo, y guardelo para su futura referencia.

Si necesita soporte adicional, no dude en escribir a: info@premiermundo.com
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PRECAUCION

RIESGO DE CHOQUE
ELECTRICO , NO ABRA

Precaucion: Para reducir el riesgo de choque eléctrico, no retire
la cubierta, no hay partes manipulables por el usuario al interior
de la unidad. Refiera todo mantenimiento o intervencién técnica
a personal técnico calificado.

/N
A\

Este simbolo indica la existencia de voltaje peligroso al
interior de esta unidad que constituye un riesgo de choque
eléctrico.

Este simbolo indica que hay importantes instrucciones de
operacion y mantenimiento en la literatura que acompana a
esta unidad.

LINEAS DE SERVICIO AL CLIENTE PREMIER

Venezuela: 0800 — ELECTRIC (353-2874)
Panama: 507 300-5185

Sitio Web: www.premiermundo.com

E-mail: servicioalcliente@premiermundo.com
NOTA

Nos reservamos el derecho de modificar las especificaciones, caracteristicas y/u operaciéon de esta
unidad sin previo aviso, con el fin de continuar las mejoras y desarrollo del mismo.
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AINS TRUCCIONES DE SEGURIDAD

Lea todas las instrucciones de seguridad antes de usar la unidad.

* No toque las superficies calientes de la unidad, use las manijas 0 perillas.

* Con el fin de evitar choques eléctricos, evite sumergir la unidad 6 el cable de energia en agua 6 en
cualquier otro liquido.

* Sea muy cuidadoso cuando use la unidad cerca de nifios.

* Desconecte la unidad cuando no la este usando y antes de limpiarla. Permita que se enfrie
completamente antes de colocar o remover alguna de sus partes.

* No use la unidad si su cable de energia se encuentra dafiado, o si esta presentando problemas en
su funcionamiento. Remita cualquier arreglo a personal de servicio técnico calificado.

* Evite usar accesorios no recomendados por el fabricante, ya que se pueden causar dafios en la
unidad 6 poner en riesgo su seguridad.

* No use la unidad en exteriores.

* No permita que el cable de energia quede colgando del borde de la mesa 6 meson, o que toque
superficies calientes.

* No coloque la unidad sobre o cerca de aparatos que alcancen altas temperaturas, tales como
quemadores u hornos calefactores.

* Sea muy cuidadoso cuando transporte la unidad con liquidos calientes en su interior.

* Conecte el enchufe a la unidad primero y luego conecte el enchufe al tomacorriente. Para
desconectarla, remueva primero el enchufe del tomacorriente.

* Asegurese que todos los accesorios de la unidad estan debidamente asegurados antes de
encenderla.

* Remueva y coloque la tapa cuidadosamente.

PRECAUCION
Use la unidad solo en corriente AC 110V. Nunca la use en 220V 6 DC.

* No use la unidad sin liquidos en su interior. Los liquidos siempre deben cubrir la parte inferior
interna de la unidad para evitar dafos.

* Nunca sumerja la base de la unidad en agua.

* Limpie la unidad regularmente.

* Esta unidad es solo para uso domestico.

* (Guarde este manual de instrucciones para futura referencia

ENCHUFE

Esta unidad cuenta con un enchufe polarizado (Una pata es mas ancha que la otra). Como
caracteristica de seguridad, este enchufe solo encaja en un tomacorriente polarizado. Si el enchufe no
encaja en el tomacorriente, girelo e inténtelo de nuevo. Si aun no encaja, contacte a un electricista
calificado para su revisién. No intente modificar el enchufe de la unidad.

Es suministrado un cable de energia corto con esta unidad con el fin de reducir el riesgo de enredos.
Puede usar un cable de extensién, teniendo mucha precaucion y siguiendo las medidas de seguridad
pertinentes cuando lo use. Si usa un cable de extension, la clasificacidn eléctrica marcada del cable de
extension debe ser al menos igual o mayor que la clasificacion eléctrica de la unidad.

Coloque el cable de extensidon de tal manera que no quede colgando del borde de la mesa, donde no
sea pisado 6 halado por nifios 0 mascotas.
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DESCRIPCION DE LA UNIDAD

Tapa

Canasta de café
Tubo de percolacion
Manija

Olla

Grifo

Cable de energia
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INSTRUCCIONES GENERALES

Limpieza:

* Lave la unidad, la canasta de café y el tubo de percolacion la primera vez y después de cada uso
con agua tibia jabonosa. Enjuaguela y séquela completamente.

* Limpie el exterior de la unidad con un pafio ligeramente humedecido.

* Nunca sumerja la unidad en agua o en cualquier otro liquido.

Medicion del agua:

* Remueva la tapa, canasta de café y el tubo de percolacion y llene la unidad con agua fresca hasta
el nivel deseado.

* No llene la unidad sobre el nivel maximo.

* No use agua caliente para hacer el café.

Medicion del café:

* Humedezca la parte inferior de la canasta de café para prevenir que los granos de café se filtren en
el café preparado. Vierta una pequefa cantidad de café (Use la siguiente tabla como referencia) en
la canasta de café y ajuste la canasta de café en el tubo de percolacion. Coloque la parte inferior del
tubo de percolacion en el calefactor, pero sin forzarlo. Coloque la tapa en la unidad. (No es
necesaria una placa separada, ya que la tapa opera como esparcidor).
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Guia de medicion de café

Tazas Café molido

5 oz. Servidas | 8 oz. Medida seca
10-12 1 V4 tazas

18-24 1 %2 tazas

28-30 2 tazas

36 2 Vi tazas

42-50 2 Y, tazas

* Permita un tiempo de preparacion de 1 minuto y medio por taza aproximadamente. Si hay cambios
en el voltaje o variaciones en la temperatura del agua se afectara el tiempo de preparacion.

* Al agregar el agua en la unidad, tenga en cuenta de no sobrepasar el nivel marcado en la misma,
asi mismo evite agregar muy pequefias cantidades de agua.

Asegurar la tapa de la unidad:

* Antes de la preparacion, coloque la tapa en la unidad y girela para asegurarla en las ranuras de la
manija. Use las flechas en la tapa como referencia para girarla de manera correcta. Para remover la
tapa, realice el procedimiento a la inversa y levantela.

Iniciar la preparacién:

* Conecte el enchufe de la unidad en un tomacorriente AC110V.

* Elindicador se encendera cuando el café este listo para ser servido.

* Después de preparado el café, la unidad automaticamente baja la temperatura y mantiene el café
en una temperatura adecuada hasta que la unidad es desconectada.

* La unidad detiene la preparacion del café automaticamente, pero lo mantiene a una temperatura
adecuada el tiempo en que esta permanezca conectada al tomacorriente.

Servir el café:

* Presione la palanca de la llave hacia abajo y sosténgala hasta que la taza este llena. Libere la
palanca y esta se detendra automaticamente. Para servir continuamente (Para llenar cafeteras 6
servir), hale hacia delante para bloquear en el lugar. Para detener, presione de nuevo y regrese la
palanca a la posicion inicial de servir.

CONSEJOS PARA MEJORES RESULTADOS

Haga al menos 12 tazas al tiempo para asegurar un mejor sabor en el café.

* Use café molido regular para cafeteras, para obtener un mejor resultado. No use goteo 6 café
finamente molido, ya que se puede inundar la canasta de café.

* Si usted mismo muele los granos de café, muélalos a un grosor medio para mejores resultados. No
los muela demasiado finos, ya que esto puede ocasionar que la canasta de café se inunde.

* Remueva la canasta de café y los granos tan pronto como se haya completado la preparacion. Esto
ayudara a que se mantenga por mas tiempo el sabor del café. Use la tapa de la unidad como
bandeja cuando deseche la canasta mojada y los granos de cafée.

* Antes de preparar una segunda olla, enfrie la unidad enjuagandola bien con agua fria.

* Si hay goteos entre el grifo y el cuerpo de la unidad, apriete la tuerca en el interior de la unidad. si el
goteo es desde la boquilla del grifo, apriete el casquete del grifo.
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LIMPIEZA Y MANTENIMIENTO

Antes de limpiar la unidad, desconéctela del tomacorriente y retire cualquier residuo de café.

* Antes de usarla por primera vez y después de cada uso, lave la canasta de café, el tubo de
percolacion y el interior de la unidad con agua tibia jabonosa. No sumerja la base en agua. Seque
completamente.

* Limpie el exterior de la unidad con un pafio ligeramente humedecido.

* Limpie la tapa y manchas de café en la parte inferior de la unidad con una esponja suave
humedecida y con un poco de limpiador no abrasivo.

* Limpie el grifo después de cada uso, vierta agua caliente en el interior de la unidad y permita que
corra a traveés del grifo.

* Limpie el tubo de percolacion regularmente con una esponja para remover depoésitos de minerales
que puedan interferir con el buen funcionamiento de la unidad. La grasa del café puede afectar el
sabor de la siguiente preparacion de cafée.

* El calefactor de la unidad debe ser bien lavado con una esponja. Enjuaguelo y séquelo
completamente. Remueva todos los residuos del calentador, ya que se pueden acumular minerales
y esto puede causar que eventualmente el tubo de percolacion se adhiera al calefactor y se rompa.

* Para remover decoloraciones causadas por manchas de café, aceites y depdsitos de minerales,
limpie el interior de la unidad frecuentemente llenando la unidad frecuentemente hasta la linea
maxima con agua fria. Agregue V2 de taza de crema de sarro, inserte el tubo de percolacion y la
canasta de café vacia. Tape la unidad y conéctela al tomacorriente. Cuando el circulo de
preparacion se ha completado, desconecte la unidad, permita que se enfrie y deseche el contenido.
Lave los accesorios de la unidad. si la unidad es usada todos los dias, recomendamos que realice el
anterior procedimiento de limpieza cada dos semanas.

* Si la unidad es usada diariamente, es necesario que le realice una limpieza especial cada dos
semanas para evitar que se formen depdsitos de mineral. Llene la unidad con 1 cuarto de agua y
vinagre destilado (Si se ha formado mineral blanco en el interior de la unidad, use dos tazas de
vinagre adicionales). Coloque el tubo y la canasta de café, asegure la tapa y conecte la unidad al
tomacorriente. Permita que la unidad complete el ciclo de preparacion y espere de 10 a 15 minutos
antes de desechar el agua. Permita que se enfrie y realice la limpieza de la unidad.

Advertencia!

* Siga atentamente las instrucciones para lavar la unidad, de lo contrario se pueden presentar serios
problemas de funcionamiento.

* No lave las partes de la unidad en un lavavajillas.

ESPECIFICACIONES
Voltaje: AC110V/60Hz
Potencia: 1000V
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DIAGRAMA DE CIRCUITOS

Indicador de “Listo”
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MANUAL DO USUARIO
CAFETEIRA (50 XiCARAS)
CM-4371

PREZADO CLIENTE

A fim de obter o melhor desempenho de seu produto, por favor, leia este manual do usuario
cuidadosamente antes de comecar a usa-lo, e manté-lo para referéncia futura.

Se vocé precisar de suporte adicional, por favor, escreva para: info@premiermundo.com
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CUIDADO

RISCO DE CHOQUE
ELETRICO, NAO
ABRA.

Cuidado: Para reduzir o risco de choque elétrico, nao retire

a tampa, ndo existem pecas reparaveis no interior do
aparelho. Consulte toda a manutencdo ou reparacao a
pessoal técnico qualificado.

Este simbolo indica a existéncia de perigo de voltagem
A no interior do aparelho, podendo causar choques

elétricos.

Este simbolo indica que o manual que acompanha este
A equipamento contém importantes instru¢cées de operacao

e manutengao.

LINHAS DE ATENDIMENTO AO CLIENTE PREMIER

Venezuela: 0800 — ELECTRIC (353-2874)
Panama: 507 300-5185

Sitio Web: www.premiermundo.com

E-mail: servicioalcliente@premiermundo.com
Nota:

Reservamo-nos o direito de alterar especificagdes, carateristicas e / ou o funcionamento do aparelho,
sem aviso prévio, a fim de continuar com o desenvolvimento e melhorar.

P-1
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000 PREMIER
A INSTRUCOES DE SEGURANGA

Leia todas as instrugdes de seguranga antes de utilizar o aparelho.

* Nao toque em superficies quentes do aparelho, use alcas ou macanetas.

* Para evitar choque elétrico, ndo mergulhe o aparelho ou cabo de alimentagdo em agua ou qualquer
outro liquido.

* Tenha muito cuidado ao usar o aparelho junto as criangas.

* Desligue o aparelho quando nao estiver em uso e antes da limpeza. Deixe esfriar completamente
antes de colocar ou remover qualquer parte.

* Nao utilize o aparelho se o cabo de alimentacao estiver danificado, ou se esta tendo problemas no
desempenho. Encaminhar qualquer arranjo ao pessoal de servigo técnico qualificado.

* Evitar uso de acessorios nao recomendados pelo fabricante, pois podem causar danos ao aparelho
ou colocar sua seguranga em risco.

* Nao use o aparelho ao ar livre.

* Nao deixe o cabo de alimentacdo pendurado na borda da mesa ou do balcdo, ou toque em
superficies quentes.

* N&o coloque o aparelho préoximo a dispositivos que atingem altas temperaturas, tais como
aquecedores ou fornos queimadores.

* Tenha muito cuidado ao transportar o aparelho com liquidos quentes no interior.

* Ligue o plugue no aparelho primeiro e, em seguida, insira o plugue na tomada. Para desligar, retire
o plugue da tomada primeiro.

* Certifique-se que todos os acessorios do aparelho sejam devidamente segurados antes de ligar ela.

* Retire e coloque a tampa com cuidado.

CUIDADO
Use o aparelho apenas em eletricidade AC 110V. Nunca utilize em 220V ou DC.

* N&o utilize o aparelho sem liquido no interior. Os liquidos devem sempre cobrir o fundo interior Do
aparelho para evitar danos.

* Nunca mergulhe a base do aparelho em agua.

* Limpe o aparelho regularmente.

* Esta unidade é para uso domestico.

* Guarde este manual para referéncia futura.

PLUGUE

Este aparelho possui um plugue polarizado (Um pino é mais largo do que o outro). Como medida de
segurancga, este plugue sO se encaixa em uma tomada polarizada. Se o plugue ndo se encaixar na
tomada, ligue e tente novamente. Se ainda ndo se encaixar, entre em contato com um eletricista
qualificado para revisdo. Nao modifique o plugue do aparelho.

E fornecido um cabo de alimentacdo curto para este aparelho, a fim de reduzir o risco de
emaranhamento. Vocé pode usar um cabo de extensdo, com cautela e seguir as precaugdes de
seguranga adequadas quando usa-lo. Se vocé usar um cabo de extensdo, a classificagdo de tensao
eléctrica colocada no cabo de extensao deve ser pelo menos igual ou maior como a tens&o eléctrica do
aparelho.

Coloque o cabo de extensdo, de modo que nao fique pendurado sobre a borda da mesa onde n&o seja
pisado ou puxado por criangas ou animais de estimagao.
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DESCRIGCAO DO APARELHO

Tampa

Cesta de café

Tubo de percolagao
Alca

Panela

Torneira

Cabo de Alimentagao
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INFORMACOES GERAIS

Limpeza:

* Lave o aparelho, a cesta de café e tubo de percolacéo pela primeira vez e depois de cada uso com
agua morna e sabao. Lave e seque bem.

* Limpe a parte externa do aparelho com um pano levemente umido.

* Nunca mergulhe em agua ou qualquer outro liquido.

Medicao de agua:

* Remover a tampa, a cesta de café e o tubo de percolagédo e encher o aparelho com agua fresca até
o nivel desejado.

* Nao encha o aparelho no mais alto nivel.

* N&o use agua quente para fazer o café.

Medicao do café:

* Molhar o fundo do cesto de café para evitar que os grdos de café fiquem filtrados no café
preparado. Despeje uma pequena quantidade de café. (Use a tabela a seguir como referéncia) na
cesta de café e ajuste a cesta de café no tubo de percolagdo. Coloque a parte inferior do tubo
percolagdo no aquecedor, mas sem forgar. Coloque a tampa do aparelho. (N&o é necessaria uma
placa separada, porque a tampa funciona como espalhador).
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Guia de medicao do Café

Xicaras Café Moido

5 oz. Servido 8 0z. Medida seca
10-12 1 V4 xicaras

18-24 1 %2 xicaras

28-30 2 Xxicaras

36 2 Y4 xicaras

42-50 2 Y, xicaras

* Dé tempo para a preparagdo de um minuto e meio por xicara aproximadamente. Se houver
alteragdes na tensao ou variagbes na temperatura da agua vai ser afetado o tempo de preparacgao.

* Quando adicionar a agua dentro do aparelho, notar para ndo exceder o nivel marcado na mesma,
do mesmo modo evitar a adicdo de quantidades muito pequenas de agua.

Assegurar a tampa do aparelho:

* Antes da preparacéo, coloque a tampa sobre o aparelho e vire para segurar nas ranhuras da alga.
Use a seta na parte superior da tampa como referéncia para virar corretamente. Para remover a
tampa, realize o procedimento em sentido inverso e elevar ela.

Iniciar a preparacao:

* Ligue o plugue do aparelho numa tomada de energia AC110V.

* O indicador acende quando o café esta pronto para ser servido.

* ApOs a preparagao do café, o aparelho reduz automaticamente a temperatura e mantém o café a
uma temperatura adequada até que o aparelho é desligado.

* O aparelho para automaticamente a preparacdo de café, mas mantém a uma temperatura
adequada, enquanto este permanece conectado a tomada.

Servir café:

* Pressione a alavanca da chave para baixo e segure-o até que a xicara esteja cheia. Solte a
alavanca e ela vai parar automaticamente. Para servir continuamente (Para encher cafeteiras ou
servir), puxar para frente para travar no lugar. Para parar, pressione novamente e retornar a
alavanca para a posicao inicial de servir.

DICAS PARA OBTER MELHORES RESULTADOS

Faga pelo menos 12 xicaras de uma vez para garantir um melhor sabor no café.

» Utilize café moido regular para cafeteiras, para obter melhores resultados. No use gotejamento ou
café finamente moido, porque pode inundar a cesta de café.

* Se vocé mesmo moi os graos de café, moer a uma espessura meédia para melhores resultados. N&ao
moer muito fino, pois isso pode causar a cesta de café fique com inundacgdes.

* Retire o cesto de café e os graos, assim que tiver concluido a preparagao. Isso vai ajudar a ficar por
mais tempo o sabor do café. Use a tampa do aparelho como bandeja quando descartar a cesta
molhada e os graos de café.

* Antes de preparar uma segunda panela, resfriar o aparelho lavando bem com agua fria.

* Se existirem fugas entre a torneira e o corpo do aparelho, apertar a porca no interior do aparelho.
Se a fuga é desde o bico da torneira, aperte a tampa da torneira.

P-5
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000 PREMIER
LIMPEZA E MANUTENGCAO

Antes de limpar o aparelho, desligue da tomada e remova todos os residuos de café.

* Antes da primeira utilizacdo e apds cada uso, lave a cesta de café, o tubo de percolacéo o interior
do aparelho com agua morna e sabdo. Nao mergulhe a base na agua. Secar completamente.

* Limpe a parte externa do aparelho com um pano levemente umido.

* Limpe a tampa e as manchas de café na parte inferior do aparelhno com uma esponja macia
umedecida com um pouco de produto de limpeza n&o abrasivo.

* Limpe a torneira depois de cada uso, coloque agua quente no interior do aparelho e deixa-la correr
através da torneira.

* Limpar o tubo de percolagcdo regularmente com uma esponja para remover depositos de minerais
que podem interferir com o funcionamento adequado do aparelho. A gordura do café pode afetar o
sabor da préxima preparagao.

* O aquecimento do aparelho deve ser cuidadosamente lavado com uma esponja. Lave e seque bem.
Remova todos os residuos do aquecedor, uma vez que eles podem acumular minerais e isso pode,
eventualmente, causar que o tubo percolacéao fique aderido ao aquecedor e quebre.

* Para remover descoloragdes causadas por manchas de café, dleo e depdsitos minerais, limpar o
interior do aparelho, muitas vezes enchendo o aparelho com frequéncia até a linha maxima com
agua fria. Adicionar 4 xicara de creme de tartaro, inserir o tubo de percolagcédo e a cesta de café
vazia. Tampe o aparelho e conecte na tomada. Quando o circulo de preparacdo é completado,
desligue o aparelho, deixe esfriar e descartar o conteudo. Lave os acessorios do aparelho. Se o
aparelho for usado todos os dias, n6s recomendamos que vocé execute o procedimento de limpeza
acima de duas em duas semanas.

* Se o aparelho for usado diariamente, € necessario que vocé faca uma limpeza especial a cada duas
semanas para evitar a formagéo de depositos minerais. Encher o aparelho com 1 quarto de agua e
vinagre destilado (se o mineral branco foi formado no interior do aparelho, use duas xicaras de
vinagre adicional). Coloque o tubo e a cesta de café, segure a tampa e conecte a tomada. Permita
que o aparelho completar o ciclo de preparagéo e aguarde de 10 a 15 minutos antes de descartar a
agua. Deixe esfriar e fazer a limpeza do aparelho.

Atencao!

* Siga as instrugbes para limpar o aparelho, caso contrario pode apresentar sérios problemas de
funcionamento.

* Nao lave as partes do aparelho em uma maquina de lavar louca.

ESPECIFICACOES
Tensdo: AC110V / 60Hz
Poténcia: 1000V
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INSTRUCTION MANUAL
COFFEE MAKER (50 CUPS)

CM-4371

DEAR CUSTOMER

In order to achieve the best performance of your product, please read this instruction manual carefully
before using, and keep it for future reference.
If you need extra support, please write to info@premiermundo.com
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2? CAUTION

RISK OF ELECTRIC
SHOCK, DO NOT
OPEN

Caution: To reduce the risk of electric shock do not open
this device, there are not serviceable parts for customers.
Please refer any maintenance or repair to qualified
personnel.

/N
A

PREMIER CUSTOMER SERVICE

This sign means the existence of dangerous voltage at
the inside of the unit, which states a risk of electric shock.

This sign means that there are important instructions of
operation and handling in the manual that comes with this
device.

Venezuela: 0800 — ELECTRIC (353-2874)
Panama: 507 300-5185

Website www.premiermundo.com

E-mail: servicioalcliente @premiermundo.com
NOTE

This unit may be submitted to changes in specifications, characteristics and/or operation without prior
notice to the user, in order to continue improving and developing its technology.
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IMPORTANT SAFEGUARDS

When using your coffeemaker. basic safety pre-
cautions should always be followed, including the
following:

1.
2.

Read all instructions.

Do not touch hot surfaces. Use handles or
knobs.

. To protect against electrical hazards. do not

immerse cord, plugs or coffeemaker in water or
other liquid.

Close supervision is necessary when any appli-
ance is used by or near children.

. Unplug from outlet when not in use and before

cleaning. Allow to cool before putting on or
taking off parts.

Do not operate any appliance with a damaged
cord or plug. or after the appliance malfunc-
tions, or has been damaged in any manner.
REfum appliance to manufacturer for examina-
tion. repair or adjustment.

. Use yvour coffeemaker only for uses described

in this booklet. The use of accessory attach-
ments not recommended by the appliance
manufacturer may cause hazards.

Do not use outdoors.

Do not let cord hang over edge of table or
counter, or touch hot surfaces.

10. Do not place on or near a hot burner, or in a

heated oven.

POLARIZED PLUG

11.

12.

-Yl!l

Caution must be used when moving an appli-
ance containing any hot liquid.

Always attach plug to the appliance first. then
plug cord into wall outlet. To disconnect.
remove plug from outlet first.

. Make sure cover. coffee basket. percolating
tube and cord are properly attached. Scalding
may occur if lid is removed during brewing.

14. Remove and replace cover carefully.

CAUTION!

USE ONLY ON 110VOLT AC CUR-
RENT. Never use on 220 volt line or DC.

NEVER RUN UNIT DRY. Liquid must always
cover inside bottom of unit to avoid damage.

NEVER IMMERSE BASE IN WATER.
CLEAN COFFEEMAKER REGULARLY.

SAVE THESE
INSTRUCTIONS

HOUSEHOLD
USE ONLY

This appliance has a polarized plug (one blade is wider than the other.) As a safety feature, this plug fits
in a polarized outlet only one way. If the plug does not fit into the outlet, reverse the plug and try again_
If it still does not fit, contact a qualified electrician. Do not attempt to defeat this safety feature.

SHORT CORD

A short power supply cord is provided to reduce the risk of becoming entangled or snagged. Extension
cords may be used if care is exercised in their use. If an extension cord 1s used, the marked electri-

cal rating of the extension cord should be at least as great as the electrical rating of the appliance. The
extension cord should be arranged so that it will not hang over the countertop or tabletop where it can be

pulled on by children or pets, or tripped over.

P-2
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PARTS DESCRIPTION
Lid

Coffee basket

Percolating tube

Handle

Pot

Faucet

Power cord

N R W

G

GENERAL
INSTRUCTIONS

* WASH BEFORE USING. Before using unit
for the first time and atfter each use, wash cof-
fee basket, percolating tube and interior of the
coffeemaker with warm. soapy water. Rinse
thoroughly and dry. Wipe exterior with a damp

cloth. NEVER IMMERSE BASE IN WATER.

+ MEASURE WATER. Remove cover, coffee
basket and percolating tube and fill coffeemaker
with fresh, cold water to desired fill line. Do not
fill coffeemaker past top fill line. Never use hot
water to make coffee.

+ MEASURE COFFEE. Wet bottom coffee
basket to prevent grounds from filtering into
brewed coffee. Measure appropriate amount of
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coffee (See chart) into coffee basket and set cof-
fee basket on percolating tube. Position bottom
of percolating tube into heating well, but DO
NOT FORCE IT. Place cover on coffeemaker
(no separate plate is necessary since cover oper-
ates as water spreader).

COFFEE MEASURING GUIDE

These are recommended amounts only - coffee
strength can be adjusted to personal taste by add-
ing or subtracting from these quantities.

CUPS GROUND COFFEE

(3 oz. serving) (8 oz. dry measure)

10-12 1V4 cups
18-24 1% cups
28-30 2 cups
36 2 Y4 cups
42-50 2% cups

Allow approximately 1% minutes per cup brewing
time. Voltage changes or variations in water tem-
perature will affect brewing time. NEVER MAKE
LESS THAN THE MINIMUM CAPACITY OR
MORE THAN THE MAXIMUM CAPACITY
OF YOUR COFFEEMAKER.

+ TWIST TO SECURE COVER. Before brew-
ing, place cover on coffeemaker and turn to
secure in handle slots. Note arrows on cover
for correct turning. To remove cover, reverse
procedure and lift.

= BEGIN BREWING. Plug cord into any AC
outlet. Use 110-120 volt only. Signal light glows
when coffee is ready to serve. After bewing,
coffeemaker automatically switches to low heat
and will keep coffee at proper serving tem-
perature until unit is unplugged. Coffeemaker
stops brewing automatically but will remain at
serving temperature as long as coffeemaker is
connected to outlet.

= SERVE. Push lever down on the faucet and
hold until cup is filled: release and it shuts off
automatically. For continuous pouring (to fill
large carafe or server), pull forward to “lock”
into place. to stop, push back and return lever to
regular serving position.
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HELPFUL HINTS

Make at least 12 cups at one time to insure
best coffee flavor. Never make less than the
minimum capcaity or more than the maximum
capcaity of your coffeemalker.

Use regular coffee grounds for all coffeemakers
for best results. Do not use drip or finely ground
coftfee as flooding of the coffee basket can oc-
cur. If grinding your own coffee beans, grind

to medium coarseness for best results. Do not
grind too fine (powder-like) as this can cause
coftfee basket to flood.

Remove coffee basket and grounds as soon as
the brewing cycle is completed. This also helps
maintain coffee flavor. Use coffeemaker cover
as a carrying tray when disposing of wet basket
and coffee grounds.

Betfore brewing a second pot, cool coffeemaker
by rinsing it thoroughly with cold water.

If dripping occurs between the faucet and teh
coffeemalker body, tighten the nut inside the cof-
feemalker. If the dripping occurs from the faucet
spout, tighten the faucet bonnet.

CARE & CLEANING
INSTRUCTIONS

Before using for the first time and after each
use, wash coffee basket, percolating tube and
interior of the coffeemake with warm, soapy
water. Do not immerse base in water. Rinse
thoroughly with warm water and dry. Wipe
exterior with a damp cloth and dry. Before
cleaning, unplug unit and pour out any remain-
ing coffee.

To clean cover, coffee stains on the underside
may be be removed by scouring with a damp
cloth and a non-abrasive cleanser.

Clean faucet after each use by pouring hot water
into coffeemaker and running through faucet.

Percolating tube should be frequently cleaned
with a long. narrow brush to remove mineral
deposits which may impair the unit’s opera-
tion. The oily coffee residue will also affect the
flavor of the next pot of coffee.

Heating well of coffeemalker should be cleaned
thoroughly with an abrasive pad. Rinse
thouroughly and dry. This will remove mineral
deposits which may affect the coffeemaker’s
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operation and eventually cause the percolating
tube to stick in the heating well and break.

To remove discolorations caused by coffee
stains, oils and mineral deposits, clean inside of
coffeemaker frequently by filling unit to top fill
line with cold water. Add Y4 cup cream of tartar,
insert percolating tube and the empty coffee
basket. Cover unit and plug into wall outlet.
When brewing cycle is completed, unplug unit,
allow it to cool and discard contents. Wash and
rinse coffee basket, percolating tube and inside
of coffeemaker thoroughly. If coffeemalker is
used daily, this procedure should be followed
every two weeks.

If the coffeemalker is used daily, a special
cleaning every 2 weeks is necessary to remove
mineral deposits. Fill coffeemaker with 1 quart
each of water and distilled vinegar. (If a white
mineral buildup has formed inside the unit, use
an additional 2 cups of vinegar:) Place stem and
empty coffee basket in place, secure cover and
plug in. Allow coffeemaker to complete brew-
ing cycle, then let stand 10-15 minutes. Unplug
and drain cotffeemaker. Allow to cool and follow
general cleaning instructions.

WARNING! If cleaning instructions are not
followed, operation of this unit may be seri-
ously impaired.

Do not wash coffeemaker parts in an auto-
matic dishwasher.



(WWW.EREMIERMUNDO!COM 00 PREMIER

VOLTAGE : AC110V/60Hz
POWER : 1000W

CIRCUIT DIAGRAM
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